

借与戈林等人私交秘密斡旋

瑞典商人试图掐灭二战导火索

尝试拿波兰“喂饱”希特勒

这位瑞典商人名叫比尔·格·达尔卢斯，在柏林和伦敦都拥有庞大的关系网。这位富豪相信，凭借自己与两国高层之间的私交，阻止战争的可能性并非一点没有。他手中握着的许多王牌让他敢于在这盘赌局中下注，其中最让他重视的一张王牌便是他与当时纳粹德国二号人物赫尔曼·威廉·戈林

的交情。达尔卢斯心里清楚，除了纳粹德国，没有任何一国愿意看到战争。此前，英法两国执行绥靖政策，让捷克斯洛伐克把苏台德地区划给纳粹德国。所以，要想阻止战争就必须阻止德国，而要想阻止德国，就必须让波兰和英国同意在一定程度上“喂饱”纳粹头子希特勒。这就需要有一个与德、英、波三国高层都有关系的人从中斡旋，正是看准了这一点，达尔卢斯才决定挺身一试。

与戈林一见如故

达尔卢斯和戈林之间的关系，还得从1920年2月说起。一战结束后，戈林经朋友介绍，来到瑞典，在当地一家空运公司担任飞行员。当时，空运公司的生意并不好，戈林往往要等上好长时间才能有活干。一天，城市上空乌云密布，许多计划中的航班都取消了。一个名叫罗森的先生想租一架飞机飞往目的地。但是，在这样的天气条件下，除了戈林，没人愿冒这个险。事后，罗森夫妇执意邀请戈林到家中小坐。在罗森一家人的陪伴下，戈林美美地吃了一餐，并结识了罗森夫人的妹妹——卡琳。两人一见钟情。很快，卡琳

抛弃了原先的丈夫与戈林结为夫妇，并同新丈夫一同回到德国。此后，他们有了个儿子，名叫托马斯。不幸的是，1931年，卡琳因病去世，可怜的托马斯早早失去了母爱。而此时的戈林已成为纳粹德国二号人物。在戈林对瑞典的一次私人访问中，托马斯将他的老板达尔卢斯介绍给了自己的父亲。达尔卢斯与戈林一见如故，都给对方留下极佳印象。启程回国时，戈林邀请达尔卢斯一定要到德国，以让他尽地主之谊。就这样，纳粹德国二号人物和一位瑞典企业家走到一起。

在二战爆发前夕，有一位神秘的瑞典商人，通过各种办法与纳粹德国二号人物戈林屡次接触，进而与希特勒取得联系，试图避免二战的爆发。1939年，在战云密布的欧洲大地上，他又秘密在柏林、华沙和伦敦三地穿梭。他要做的事情是——掐灭二战导火索！俄罗斯“军事观察”网站近日一篇文章披露了此事。



戈林

要把希特勒拉回谈判桌

1938年，纳粹德国的战争机器开始运转。3月，奥地利被占领。10月，在英法的绥靖政策下，捷克斯洛伐克的苏台德地区被吞并。接下来，纳粹的目标就是波兰。一战后，波兰这个历史上3次被瓜分的中欧国家，从德国手中获得但泽走廊。但泽成为波兰唯一的出海口。1939年德国军队兵临城下，希特勒的借口便是但泽走廊问题。英法两国此时都与波兰签有联盟协议，但面对德国人的刀锋，英法都犹豫不决。在英国，有两种完全不同的看法，一种来自张伯伦：没必要为了波兰人的利益而去得罪德国

人。另一种看法认为与其等到德国荡平欧洲挥师英伦时被迫还击，不如早日联合其他欧洲国家与纳粹决一高下。一时间，两种观点争执不下。在战云密布的1939年7月2日，一群在英国占据重要地位的企业家和政客，在伦敦一家俱乐部内举行聚会商量如何应对希特勒。达尔卢斯这位在英国拥有大量资产的瑞典企业家也跻身其中。达尔卢斯开口称：“让我来试试劝希特勒走向谈判桌。”大家都以为他在开玩笑，但看到他那严肃的表情，大家才知道达尔卢斯真有此意。

历史没能被改写

在接下来的几天里，达尔卢斯仔细盘算着这件事情。当然，他不可能直接劝说希特勒，他所能依靠的只能是自己与戈林的密切关系。非常凑巧的是，戈林几天前曾致信达卢斯，求他利用在伦敦的关系来保护几处属于自己的产业。这样一来，达尔卢斯就有了邀请戈林来伦敦的理由。随后，两人会面，戈林同意回国后找机会劝说希特勒。不仅如此，在二战爆发前的一个半月里，达尔卢斯乘飞机在伦敦和柏林之间穿梭，并多次与戈林面谈，甚至还得到希特勒的接见。随后，他穿梭的地区又增加了华沙这一站，并开始帮三国外

交官和领导人传递重要文件……千万不要小看达尔卢斯的穿梭外交。实际上，在当时的纳粹德国领导人身上，有一种使用亲戚甚至亲戚而非外交官和间谍来进行外交活动的习惯。自然而然，达尔卢斯的穿梭外交，也受到德国高层重视。有人说他是一位理想主义者，有人称他更为世界和平贡献力量，但更多的人还是倾向于认为，他想借机获取政治资本，为自己的生意铺路。同时，一场全面战争也是这位大企业家不愿看到的。遗憾的是，达尔卢斯没能改写历史。纳粹德国对波兰的进攻还是变成了事实。（据《青年参考》）

鹤壁影视城 1月29日~2月11日影片放映安排

Table with columns for cinema names (中厅, 东厅, 西厅) and film titles with their respective showtimes.

鹤壁影视城·山城影院 1月29日~2月11日影片放映安排

Table with columns for cinema names (一号厅, 二号厅, 三号厅) and film titles with their respective showtimes.

20万元儿童电影票 免费派送中... 凡购票满8元即送8元优惠券...